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Meer info 
Kijk op www.maastro.nl/patientenparticipatie of neem contact  
met ons op via e-mail: patientenparticipatie@maastro.nl.

Bij Maastro hechten we veel waarde aan uw ervaring tijdens uw bezoek. 
Zowel in de wachtkamers maar ook tijdens uw behandeling. We overwegen  
om muziek aan te bieden die specifiek is afgestemd op uw persoonlijke 
voorkeuren. Uw mening is voor ons van groot belang om ons aanbod  
zo goed mogelijk op uw wensen af te stemmen.

32% 22% 6% 40%

Muziek tijdens de behandeling
52,3% van de panelleden had behoefte aan muziek tijdens de behandeling (zoals 
de gezamenlijke wachtkamer, CT-scanner, bestralingstoestel, of mouldroom):

Als er dan een genre moet worden  
gekozen, welke heeft dan de voorkeur?

Wie zijn onze panelleden?  
Leeftijd
7,5%	≤ 50 jaar
14,9%	51-60 jaar
31,8%	61-70 jaar
38,8%	71-80 jaar
7%	 ≥ 81 jaar

Geslacht
58,7% Man 
41,3% Vrouw  

Respons    
201 van de  
422 panelleden

Gezamenlijke 
wachtkamer 

CT ruimte Mouldroom Bestralingstoestel 

‘’Muziek lijkt mij een prima initiatief.  
Ben wel eens in een MRI geweest waar ook 
muziek werd afgespeeld en dat gaf extra rust 
met als voordeel dat je ook stil blijft liggen.’’
Dit blijkt ook uit dat 86% aangeeft een positieve invloed op de algemene beleving van de behandeling 
te verwachten als er muziek wordt aangeboden.

Waar gaat  
de voorkeur 
van ons panel  
naar uit?

52%
Persoonlijk afgestemde muziek 
(zeer) belangrijk  
20% 
Persoonlijk afgestemde muziek 
minder/niet belangrijk 
28%
Neutraal 

‘’Ik denk dat naarmate de duur van een handeling langer is de behoefte aan individuele  
muziek keuzes toeneemt; hoe korter de handelingen duren hoe algemener de muziek  
(uit centraal samengestelde afspeellijsten) zou kunnen zijn, met slechts een keuze  
voor geen, of stijlen: klassiek/pop/jazz etc.’’

32% 18% 7% 21% 7% 15%
Pop R&B/Soul Jazz Klassiek Latin Anders


